



**Närvarande:**

Elinore Selldén, Urban Larsson, Susanne Jonsson, Martin Hedberg, Jan Olov Nyman samt Karina Nilsson (via Teams). Annsöfi Wikström ej närvarande.

**Övriga:** Putte Gilberg, Barbro Tägtström, Yasmine Bengtsson (via Teams)

**§ 1 Mötets öppnande**

Elinore förklarar styrelsemötet öppnat.

**§ 2 Godkännande av dagordning**

Vi beslutar att godkänna dagordningen.

**§ 3 Föregående mötesprotokoll**

Protokoll nr 8, 2020-09-27, styrelsemöte.

Vi beslutar att godkänna protokollet och lägga det till handlingarna.

**§ 4 Ekonomi**

Susanne redovisar de aktuella siffrorna. Miljökursen är med här i redovisningen. Susanne har fakturerat ut till klubbarna. Susanne har kollat och det går inte att lägga årsavgiften via LOTS. Susanne skickar ut fakturor via mail till samtliga klubbar senast den 31/10.

**§ 5 Rapporter och uppkomna frågor**

**a) Ungdomsgruppen:**

Ingen mer som är aktiv annat än Ludvika. På torsdag till veckan är Elinore inbjuden till möte hos dom.

**b) Rapporter från SGA och övriga rådgivare:**

- **Folktrace:** Funkat väldigt bra med de klubbar de haft i distriktet. Putte och Urban Jonsson jobbar med krocklösning för tävlingar 2021. Putte har skickat ut lista på tävlingarna till de domare som blivit utsedda. Domarna och racekontrollerna ska skicka in papper från belastningsregistret. På lördag är det SGA möte med förbundet.

- **Crosscart:** SGA i crosscart ska ha en träff i november. Där ska det jobbas fram ett nytt reglemente.

- **Rally:** Fått mail från SGA i rally, Benny Cronert. Ett utkast har kommit för ett nytt rallyreglemente.

- **Radiostyrd bilsport:** Tävlingar har ställts in pga Corona.

- **Racing:** SGA träff i racing, 28 – 29 november i Stholmsregionen. Elinore har meddelat vår SGA om mötet.

- **Dragracing:** Yasmine är med via länk. Dragracingutskottet har haft möte och Yasmine var den enda SGA som var med på mötet. Planerar möte till sista helgen i november. Information om nya regler inför 2021. Det kommer en ny dragracingklass för juniorerna, PRO, för de som fyllt 16 år. SBF bussen kommer att stå på Tallhed i Orsa under midsommarhelgen 2021. Dragracingutskottet har köpstopp. Blir en ny kontaktperson i styrelsen.

**c) Utandningsprov tävlingar:**

Avvaktar hur det blir med tävlingar. Det finns apparater att låna för klubbarna.

**d) DOG-gruppen:**

Har inte haft något mer möte.

**e) Bilsportsgalan NNBF:**

Karina har skickat ut mail med förslag på mötesdatum.

**f) Information till klubbarna:**

Elinore fixar information om årsavgiften till hemsidan.

**g) Ordförandekonferens - samrådsmöte**

Elinore ska på möte. Undrar om det är något som hon ska ta med sig. Elinore läser upp punkterna till mötet.

**h) Tillståndsavgifter**

Urban Jonsson har skickat ut en sammanställning. Vi godkänner förslaget på tillståndsavgifterna.

**i) Julbord**

Vi diskuterar hur vi ska göra med julbord i år. Vi kollar med Scandic Väst. Vi kör på sista helgen i november. Elinore skickar ut mail till alla som ska bjudas in, förtroendevalda, SGA m.fl.

**j) Reglemente**

Vi godkänner reglementet för rally 2021.

**§ 6 Miljö**

Kursen var bra. 15 deltagare. Fick bra material. Borde vara lite mer tips på hur man gör praktiskt med olja m.m.

**§ 7 Utbildningar**

Utbildning dragracing för tävlingsledning och tekniker den 28/11.

**§ 8 Övriga frågor**

Yasmine informerar om att licenser bör förnyas vart 3e år. Det har "ramlat" bort i de gemensamma reglerna. Detta har lämnats till förbundsstyrelsen för beslut.

**§ 9 Nästa möte**


Nästa möte blir den 28/11 kl. 15.00 på Scandic Väst innan julbordet.

**§ 10 Mötets avslutande**

Elinore tackar för mötet.



Elinore Selldén  
Ordförande



Karina Nilsson  
Sekreterare